

#### Смертельный таран

17 октября в 17 часов 05 минут на десятом километре автодороги Саранск – Большие Березники житель села Атемар, ранее лишенный прав управления транспортными средствами, тем не менее, сел за руль. Управляя автомашиной ВАЗ – 21102, не справился с рулевым управлением и совершил лобовое столкновение с встречным автомобилем марки ВАЗ 21053 под управлением жителя города Саранска.

В результате ДТП ехавшая в ВАЗ 21053 молодая девушка – студентка скончалась, не приходя в сознание, от полученных травм. Водитель этой же машины был госпитализирован в четвертую горбольницу. Виновник аварии также был госпитализирован. А через два дня в больнице умер еще один участник ДТП – пассажир, ехавший в ВАЗ-21102.

#### Наезд на пешехода

30 октября в 23 часа 45 минут на четырнадцатом километре автодороги Саранск – Ульяновск около села Аксеново произошло еще одно ДТП. Водитель, житель Республики Беларусь, совершил наезд на пешехода, который от полученных травм скончался на месте происшествия.